# **持**抗禁

2018.1.31 星期三

读者热线:96706 WWW.qlwb.com.cn 有鲁晚报

#### 丁香阳美术作品展即将在荣成开展

本报荣成1月30日讯 (曲振平) "春风渐·桑 梓情"丁香阳美术作品 展将于2月3日在市文化 产品展览中心开展,展 览持续至3月3日。此次 活动,将从丁香阳近十 年创作的美术作品中挑 选108幅进行展出。

活动由荣成市委宣传部、市文广新局、市文广新局、市文广新局、市文 联、市美术家协会主办,荣成市文化产品展览中心、市书画院、山东蓬勃

演艺文化传播有限公司 承办,山东昆嵛电视广告 有限公司给予大力支持。

丁香阳自幼好学,

## 2018荣成滨海国际马拉松4月开跑

#### 报名现已启动,参赛者可网上报名

#### 本报荣成1月30日讯(荣宣)

此次马拉松的举办,是推动荣成经济转型升级、加快新旧动能转换的重要内容,能带动荣成健身、休闲、娱乐、旅游以及设施装备等相关产业上档条。同时全方位展示荣成生态、同时全方位展示荣成生态、新成果、新形象,进一步提升等自由呼吸、自在深处方



草坪、樱花林等主题景观,拥有 持续3-4个月的花期。本届马拉 松正值春天樱花盛开的季节, 风姿绰约的满树樱花和旖旎迷 人的海滨风光相伴左右,让数 万跑友感受荣成浪漫宜居的生 态环境。

据了解,2018荣成滨海国际马拉松共设全程马拉松 (42.195公里),半程马拉松 (21.0975公里),健康跑(约12公里),欢乐跑(约6公里)四个项目。其中全程马拉松参与人数设置为2500人,半程马拉松 参与人数设置为2500人,健康 跑参与人数设置为3000人,欢 乐跑参与人数设置为4000人, 参赛总人数共计12000人,相较 首届荣马,参赛规模适当增加。

本届马拉松赛事起终点为 荣成市樱花湖体育公园,全程 围绕荣成三面环海的特色地形 来进行,沿途有湖、海、湾、滩、 桥、公园等景观。线路从樱花湖 体育公园出发,有机地将桑沟 湾湿地公园、十里河公园、滨海 公园等荣成多处国家级公园串 联起来,涵盖了荣成经典景观、 城市地标、生态旅游景点等城市风景线,尽展荣成生态之美。

本次赛事报名工作从1月 30日11时正式开启,参赛选手可登录荣成滨海国际马拉松官 方网站(www.rongchengmarathon.com)在线报名。在官 网上线的同时,还开通了专门 针对此次赛事的新浪官方微博 "荣成滨海国际马拉松"和官方 微信公众号"荣成滨海国际马 拉松",及时了解赛事的最新资 讯和报名情况。

近年来,荣成积极响应国

家政策号召,大力推动体育旅游融合发展,扎实推进"体育惠民"事业,多次被评为国家级"全民健身先进单位",本次举办滨海国际马拉松比赛,是荣成市深入实施国家全民健身战略,加快体育产业综合发展,促进体育休闲消费的有力推动。马拉松比赛传递的顽强拼搏、锐意进取、勇往直前、永不止步的马拉松精神会融入到城市的凝聚力和向心力,为荣成的发展注入更强生机与活力。

### 荣成首家农民创办美术馆启用

本报荣成1月30日讯 (杨春宁) 1月28日,半 岛画屋美术馆在成山,等 泊南崖村正式启用。好 运角旅游度假区相关负 责人、威海及荣成市文 化艺术界知名人士、艺术爱好者、游客共同 祝这一文化盛事。

半岛画屋美术馆展陈面积500平方米,分术、剪纸展示区和美术区和美术的纸展示区和美术。 剪纸展示区,既展示方,胶度民俗和乡土生活,又这个人。为土生活为元素创度,以当生活为元素创重、水墨画、钢笔画、对纸等极富乡土气活,将平凡生活中艺术作品,将平凡生活中

的事物进行艺术化的表现,让艺术走进了生活, 给参观者带来独具特色 艺术享受。

这座美术馆的创办 人是泊南崖村村民李作 做、李宗桦夫妇,两人20 多年来致力于乡土文 化、民间艺术的发扬、传 承,在艺术上颇有成就, 创作的钢笔画和剪纸作 品相继入选中国邮政纪 念邮票,并多次获得全 国艺术大赛大奖。美术 馆的前身"半岛画屋"成 为多家艺术院校和艺术 机构的创业实践基地, 在培育青少年传承民俗 艺术、丰富艺术实践方 面发挥了积极作用。在

推动全域旅游、乡村记忆工程方面起到领作用。这个艺术之家,先后获得省五至好不之家,先后获得最美家庭、威海最美家的事荣誉称号,以李作的电影"美丽小渔村"去年在全国公映。

"现在一直在画,不停地画,画龙须岛的风景、渔船、海草屋等等,我希望把我对乡土的情怀的热爱通过画笔表达出来,让它成为我们这个地方一张最漂亮的名片。"半岛画屋美术馆创办人李作做介绍。

好运角旅游度假区 积极推进旅游、文化、体

福产业"融合发展示范 区建设,通过文化+民俗 +旅游的思路,积挖掘海 草房、大天鹅、剪纸等地 域文化宝贵财富,积极 帮助、引导半岛画屋等 民间文艺机构加强高起 点定位、规范化运作、市 场化运营,与乡村旅游 深度融合,打造成集艺 术赏玩、文创空间、精品 民宿等为一体的乡村旅 游综合体,进一步提升 好运角乡村旅游的知名 度、影响力,吸引更多的 游客走进好运角,从而 带动乡村旅游业的发 展,推进国家级旅游度 假区建设。

#### 那香海4A级景区授牌

本报荣成1月30日 讯(袁琳琳) 1月26日, 那香海国家4A级景区 正式授牌。

那香海景区在市 那香海景区在, 那政府带动下, 由功能转换, 由为度假地产, 由为度假地五星 在转变为拥有五星 酒店、温泉疗养、森林



荣成资讯热线电话 0631-3616333

QQ:2831374188